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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, no Centro Cívico, é 
realizada a Primeira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia do Rotary”, homenagem instituída por meio do 
Decreto-Legislativo n. 1, de 1992. Às vinte horas e quatro minutos, o Presidente da Mesa 
de Honra, Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Luiz Zacarias e Marcos Pinchiari, e 
das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. José Batista Gusmão, 
Secretário Adjunto de Direitos Humanos e Cultura de Paz, representando neste ato o 
Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Sr. Alexandre Bello, Governador 
Assistente da Área 2 – Santo André I – Distrito Rotário 4420; Sra. Lenice Mateus de 
Oliveira, Governadora Assistente da Área 3 – Santo André II – Distrito Rotário 4420; 
Exmo. Sr. Dr. Ronaldo Moreira da Silva, Desembargador do Tribunal de Justiça do 
Estado de São Paulo; Sr. Roberto Herrera, Ex-Governador do Distrito Rotário 4420. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registradas as presenças dos 
senhores: Dr. José Luiz Ribas Junior, Ouvidor do Município de Santo André; Antonio Vital 
Barbosa, Presidente do Rotary Club Santo André Oito de Abril; Ary Silveira Bueno, 
Presidente do Rotary Club Santo André; Nolberto Silvio Napoleão, Presidente do Rotary 
Club Alvorada; Percival Santana, Presidente do Rotary Club Santo André Norte; Valdir 
Tirapani, Presidente do Rotary Club João Ramalho; Fidalma Maria Guarini, 
representando Pedro Sérgio Hermínio, Presidente do Rotary Club Campestre; Francisco 
Carlos de Oliveira, Vice-Presidente, representando Rosane Santos Muraro, Presidente do 
Rotary Club Santo André Sul; Denise Alves de Andrade, Presidente do Rotaract Club de 
Santo André; Dr. Fabio Picarelli, Conselheiro Estadual, representando o Dr. Marcos da 
Costa, Presidente da Seção Estadual da Ordem dos Advogados do Brasil; Sr. Edvaldo 
Canus, Diretor de Lazer e Recreação da Prefeitura de Santo André; Inezita Awada, 
Presidente da Feasa – Federação das Entidades Assistenciais de Santo André; Rodenei 
Lemes Junior, Presidente do Conselho da Casa da Visão; Paulo Silotti, Secretário de 
Desenvolvimento Econômico e Turístico, representando o Exmo. Sr. Saulo Benevides, 
Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires. É exibido um vídeo sobre o Rotary Club. 

O orador oficial, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), diz que 
falar de Rotary Club é algo prazeroso e ainda tem muito a aprender sobre a instituição 
tamanha é a complexidade e abrangência do Rotary pelo mundo. Informa que a 
instituição foi fundada em 1905 e realiza serviços humanitários, promovendo a união de 
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líderes e o companheirismo, tudo sob um padrão de ética e respeito. Ressalta que o 
Rotary é o grande responsável pela erradicação da poliomielite no mundo. A seguir, os 
seguintes membros dos Rotary Clubs recebem de Diplomas de Honra ao Mérito: Marco 
Vinicius Frias Precinoti; Fabio Schmid; Nolberto Silvio Napoleão; José Antonio de 
Almeida; Antonio Vital Barbosa; Dalilia de Souza Mattei; Sebastião Marques Zanforlim; 
Rui Fernão Mota e Costa; Arnaldo Mendes; Ricardo Donato Franco; Cristine Moretto 

Tirapani; Mario César Martins de Camargo; Nathasha Murcia Rodrigues Vicente. O Sr. 

Roberto Herrera inicialmente presta homenagem a uma pessoa especial presente na 
plateia, que foi responsável pela qualidade de sua oratória, Prof. Osmar. Fala do trabalho 
do Vereador Marcos Pinchiari, desde que era rotaractiano. Também presta homenagem 
ao Vereador Zacarias. Fala que celebrar o aniversário de cento e onze anos de Rotary é 
um privilégio para todos os rotarianos e aqueles que não conhecem o trabalho com 
certeza vão tomar conhecimento do legado da instituição. Através do esforço, da energia, 
e da dedicação de cada pessoa que integra as fileiras de Rotary, se coloca a serviço da 

sociedade. O Presidente da Mesa passa a palavra ao Sr. Mario César Martins Camargo 
que conta que esteve na Conferência do Distrito 3190, em Goa, Índia, e que lá foi 
recebido como irmão, assim como está sendo recebido neste evento. Cita o lançamento 
do livro da Fundação Rotária no qual constam histórias do Rotary e lembra que o lema da 

instituição é “fazendo o bem no mundo”. O Sr. Sebastião Marques Zanforlim também 
faz uma saudação e observa que o rotariano trabalha, se dedica e até paga para ser um 
rotariano. Diz que não conhece outra organização no mundo voltada para o bem e para o 
serviço de uma comunidade, que paga para fazer esse trabalho e não recebe nada em 
troca. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Exmo. Sr. Paulo 
Higino Bottura Ramos, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Dr. 
Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 

André. O Sr. José Batista Gusmão, representando o Sr. Prefeito, diz que nenhum 
governante pode prescindir do apoio de uma instituição do nível do Rotary Club, já que 
estes contribuem para que o Município possa oferecer serviço de qualidade para a 
população. Enumera os projetos dos clubs que contribuem com a Administração e com 

as políticas da cidade. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Ailton José de Lima 

(Ailton Lima), lê um texto elaborado pelo Prof. Osmar acerca da definição e da missão 
do Rotary, faz os agradecimentos finais, e encerra a sessão às vinte e uma horas e 
quarenta minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, 
em substituição, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pela 
Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
primeiro de março de dois mil e dezesseis. 
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